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ASZ
AJKAI SZÓ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Dr. Nagy Zoltán Főigazgató
Magyar Imre Kórház
Ajka, Korányi utca 1.

Tisztelt Főigazgató úr!*

Kétségbeesettnek tűnő olvasónk telefonált a minap, aki 
évek óta krónikus betegségekkel küzd, férje rákban halt 
meg és ő maga is gondoskodásra szorul mozgásszervi 
betegségei miatt.
Az egészségesek nem mindig viszonyulnak empátiával 
az ilyen embertársainkhoz, én azonban az ő és a hason-
ló sorsú többi olvasóink nevében is kérem, hogy az Ajkai 
Szó hasábjait felhasználva szíveskedjék tájékoztatni a 
városi közvéleményt a kórház jelenlegi helyzetéről! Ta-
lán elfogadva azt a tényt, hogy a biztonságtudat ked-
vezően hat a betegségek gyógyítására és késlelti azok 
kialakulását is. 
Kérem szíveskedjék megnyugtató szavakkal – és érvekkel 
alátámasztva – eloszlatni legtöbbször idős embertársa-
ink aggodalmát, akik – ne kerteljünk – félnek átlépni az 
ajkai Magyar Imre Kórház küszöbét. Aggódnak és félnek 
megjelenni a kórházban vizsgálatokon és ezt az érzésü-
ket csak táplálja, ha egynémely kollégájuk – nevet most 
nem említenék – orvosi hivatásához és esküjéhez mél-
tatlan hangot üt meg velük szemben a vizsgálatok alatt.

Tisztelt Főigazgató úr!
Ön többször említette már nyilvános megszólalásaiban, 
hogy gyógyító ars poeticájában első a beteg érdeke. 
Szeretném, ha ennek tanújelét is adná és be is bizo-
nyítaná, hogy valóban fontos önnek az ajkai emberek, 
kiváltképp a betegek sorsa és mentális állapota. Azo-
ké, akik megnyugtató szavakra vágynak és csak riasztja 
őket, ha az információk a helyi sajtó megkerülésével, és 
csak szórványosan jutnak el hozzájuk (pl. miniszterel-
nöki villámlátogatás az ajkai kórházban). Ilyen volt leg-
utóbb az a hír is, ami harminc veszprémi orvos és egész-
ségügyi dolgozó Ajkára történő átvezényléséről szólt, és 
sokkal riasztóbb helyzetet sejtet, mint amit a jelenleg a 
Magyar Imre Kórházban ápolt betegek száma indokolna.
Kérem szíveskedjék a nyugtalankodókat kielégítő in-
formációkkal szolgálni a kórházban uralkodó jelenlegi 
állapotokról, felelős vezetőként válaszolni a helyi mé-
dia kérdéseire és egyáltalán: lehetőséget biztosítani 
számunkra, hogy kérdéseinket – 28 ezer ajkai nevében 
- feltehessük.

Ajka, 2020. október 7.
Tisztelettel:

Lékó Sándor
főszerkesztő

Ajkai Szó

*A levél azért lett „nyílt”, mert nem kaptam rá választ, 
mint ahogyan az eddigi megkereséseimre sem érkezett 
eddig értékelhető információ. Gondoltam, így transzpa-
rensebb a dolog, és az olvasó is láthatja, milyen nehéz-
ségekkel jár egy újság szerkesztése.

Gyaloglók világnapja Ajkán.
Nemzedékek együtt meneteltek	 2. oldal

Kisgrafikákat gyűjtenek nagy
szenvedéllyel. Övék a világ	 5. oldal

Két szép gól, egy szép délutánon.
Volt minek örülni
Tósokberénden	 7. oldal

A biztonságos közlekedést
már okos zebra is segíti

 Ajkán az utóbbi időben több súlyos közlekedési 
baleset történt, ez a szeptember is így vonul majd 
be a közlekedési statisztikákba. Remélhetőleg ez a 
tendencia nem folytatódik az ősz során, és minden-
ki, autós, kerékpáros és gyalogos jobban odafigyel 
majd, hiszen a korai szürkülettel megváltoznak a lá-
tási viszonyok, az utak csúszóssá válhatnak. A biz-
tonságosabb közlekedést és kiemelten a gyalogo-
sok védelmét szolgálja az október 7-én egy hosszú 
távú közlekedésbiztonsági akció részeként átadott 
„okos” gyalogátkelőhely.

Ajka Város Önkormányzata 
sikerrel pályázott a Generali 
Biztosító Zrt. „Generali a Biz-
tonságért” Alapítványához, és 
így első lépésben a Petőfi Sán-
dor utcai gyalogátkelőhelyből 
lett okos zebra a Semmel-
weis utcai kereszteződésben.  

„2018-ban indult ez a pályá-
zati lehetőség, évente 20 új 
helyszínen segíti elő az útbur-
kolatba épített LED- prizmák 
telepítését, melyek a gyalogos 
lelépésekor bekapcsolódó 
villogó fénnyel hívják fel az 
autósok figyelmét az áthala-

dó gyalogosra” - tudtuk meg 
a biztosító társaság területi 
igazgatójától, Simon Gordon-
tól. A költségeken az adott ön-
kormányzat és az alapítvány 
fele-fele részben osztoztak.

A statisztikák szerint orszá-
gosan évente több mint ezer 
gyalogost gázolnak el a zebrá-
kon, de azokban a városokban, 
ahol megtörtént az útburkolat-
ba a LED-prizmák elhelyezése, 
ott javult az autósok megállási 
hajlandósága, és baleset sem 
történt. Hosszú távon ez lehet a 
megoldás az ilyen típusú közle-
kedési balesetekre, mondják a 
szakértők. A telepítést célsze-
rű azokon a helyeken kezdeni, 
melyek nagy gyalogos forgal-
mat bonyolítanak, és általában 

több baleset is történik a hely-
színen. Az Ajkai Rendőrkapi-
tányság jelzése segítette meg-
találni azt az első pontot, ahol 
indokolt volt az első  SafeCross 
okos zebra megvalósítása. A 
rendszer csak akkor lép mű-
ködésbe, amikor a zebrához 
közelít a gyalogos, ezt kamerák 
figyelik az út mindkét olda-
lán. Mérések szerint nagyság-
rendekkel, 55 %-ról 76 %-ra 
növekedett az autók megállási 
hajlandósága az ilyen gyalog- 
átkelőknél. Ez a legutóbbi sta-
tisztika Debrecenben készült, 
és további bizakodásra ad okot, 
hogy ezzel a megoldással a bal-
esetek elkerülhetőek. A Gene-
rali Okos Zebra programjában 
önkormányzatok pályázhat-
nak baleseti és forgalmi adatok 
által indokolt helyszínekkel. 
A telepítést végző Pearl Enter-
prises Kft. képviselője Szűcs 
Alfréd mesélt a technológia 
magyarországi múltjáról, mely 
négy évet ölel fel, és ma már 
114 ilyen okos zebra segíti a 
közlekedést szerte az ország-
ban. Veszprém megye élen jár a 
telepítések számában, melyhez 
most Ajka is hozzájárult az első 
biztonságos gyalogátkelőhel�-
lyel. Az átadáson a kissé sze-
merkélő esőben Schwartz Béla 
polgármester, Pávlicz Péter 
és Venczel Antal az Építési és 
Városgazdálkodási Iroda kép-
viseletében méltatták az elké-
szült beruházást, és osztották 
meg gondolataikat a további 
fejlesztési területekről Simon 
Gordon területi igazgatóval és 
Szűcs Alfréd projektvezetővel. 

(VHA) 

Zebraavató. Ajkai Abbey Road� (Fotó: Györkös)

Béke az érkezőknek, áldás a távozóknak
Az Ajkarendekért Egye-

sület tagjai minden évben 
kétszer virágokkal díszítik 
a falu bevezető és a kiveze-
tő Kapcsolatok nevű hídját. 
Ilyenkor a virágosládákba 
tavasszal kiültetett muskátli-
kat színes, vidám árvácskák-
ra cserélik, hogy a hideg idő 
beköszöntével azok továbbra 
is derűs színekben tündököl-
jenek.

A színek érzelmileg erősen 
befolyásolnak bennünket. A 
bordó, a narancs, és a sárga 
árvácskák a melegség érzetét 
keltik és energiával töltenek 
fel bennünket. A kékek ba-

rátságot és belső nyugalmat 
sugároznak. Jó megállni egy 
pillanatra, és megpihentetni 
a szemünket ezeken a sze-
retettel ültetett növényeken. 
Azért, hogy sokáig tudjunk 
gyönyörködni a virágokban, 
az itt lakók szívesen vál-
lalják a gondozásukat is. A 
Kapcsolatok hídján lévő vi-
rágládákban elhelyezett nö-
vényeket Illésné Boris, míg a 
főhidat Némethné Nusika és 
a rendeki "viharsarok" lakói 
vigyázzák.

 
F.P.T. 

(Fotó: Futó)
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Közösen gyalogolni jó

 Gyülekező nyugdíjas kluboktól volt zsúfolt a Tó-
soki Közösségi Ház udvara október 8-án, hiszen az 
„Életet az éveknek” Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesü-
lete ismét benevezett a Világ Gyalogló (Hó)Nap ver-
senybe, mely a Magyar Szabadidősport Szövetség 
felhívása a gyaloglás népszerűsítésére. A nap végén 
a gyaloglók a közlekedés biztonságról szóló ismere-
tekkel is gyarapodhattak.

A regisztrációt követően 
örömmel üdvözölték egy-
mást a klubok, hiszen a 
közelmúltban megtartott 
közgyűlésükön olyan dön-
tést hoztak, hogy idén is 
biztonságosan megtartható 
a program, természetesen a 
vírushelyzetre hozott intéz-
kedések szigorú figyelem-
bevételével. Az egyesület 23 
klubjának 250 tagja adta le 
előzetes nevezését a prog-
ramra, amihez csatlakozott 
a Szent István Király Római 
Katolikus Általános Iskola 
5/B osztálya, hogy egy rövid 
szakaszon elkísérjék a nyug-
díjasokat. A rendezvényt 
Dorner László alpolgármes-
ter nyitotta meg. Köszöntő-
jében méltatta a résztvevők 

elszántságát és törekvését az 
egészséges életmódra. Hang-
súlyozta, hogy több olyan 
megmozdulásnak is részese 
volt már, ahol a nyugdíjasok 
aktivitása lenyűgözte őt, és 
továbbra is erre ösztönözte 
őket. Gyuris Mónika rendőr 
főhadnagy az első alkalom 
óta a program mellé állt, és 
szervezőmunkájával segítet-
te tavaly az óvodások, idén az 
általános iskolások csatlako-
zását a megmozduláshoz. A 
bemelegítést is ő vezényelte 
le egy Alpha 1-es típusú hu-
manoid robot segítségével, 
melynek „fékevesztett” moz-
dulatai bizony mindenkit 
próbára tettek, miközben 
egyre fokozódott a jókedv. A 
polgárőrök hathatós segítsé-

ge mellett Ládi János a Bako-
nyi Tájfutó Klub elnöke állt 
az élre, hogy aztán megkez-
dődjön a hosszú emberkígyó 
vonulása a Dobó Katica utca, 
Juhar sor, Széchenyi utca, 
Kiskert utca útvonalon a Ci-
vil Házig. Az alig több mint 4 
km-t egy óra alatt tették meg 
a résztvevők, akik között töb-
ben túrabotokkal segítették a 
mozgást, vagy egymás hala-
dását, hiszen a friss nyugdí-
jasoktól a nyolcvan év feletti 
szépkorúakig mindenki kép-
viseltette magát a menetben. 
Szalay Károly, az egyesület 
elnökségének sportért felelős 
tagja örömét fejezte ki annak 
kapcsán, hogy ezekben a ví-
rushelyzet okozta embert-
próbáló időkben is ilyen szép 
számmal vettek részt az ese-
ményen a klubok tagjai. Úgy 
fogalmazott, hogy már hóna-
pokkal ezelőtt megszervez-
ték a Csónakázó-tó kerülő 
túrákat, hogy végre szabad-
ban legyenek és mozogjanak. 
Ennek ellenére sem számított 
ilyen népszerűségre, mert 
valamennyi sportos rendez-
vényt, versenyt felfüggesz-

tette vagy elhalasztotta az 
országos szövetség, így már-
cius óta csak az egyénileg 
vagy klubszinten szervezett 
megmozdulások maradtak 
életben. Czingler Sándor, a 
Nyugdíjasklubok és Idősek 
„Életet az Éveknek” Orszá-
gos Szövetség alelnöke bízik 
abban, hogy jövőre már újra 
indulhatnak a felmenő rend-
szerű versenyprogramok is. 
Ő is üdvözölte a Világ Gya-
logló Nap résztvevőit, és 
kiemelte, hogy az egészség 
megőrzésének legfontosabb 
alappillére a szabad levegőn 
végzett sok-sok mozgás, 
melyre jó alkalom egy ilyen 
közös megmozdulás. A dé-
lelőtt végén a Civil Házban 
azok, akik nem fáradtak el, 
még játszottak egy jót Gyuris 
Mónika drog- és alkoholos 
befolyásoltságot szimuláló 
szemüvegének segítségével. 
Az országos versenyben elért 
helyezésről decemberben tá-
jékoztatja az egyesületeket a 
Magyar Szabadidősport Szö-
vetség, akkor erről is beszá-
molunk majd olvasóinknak.

(VHA) 

A bemelegítés jó hangulatban zajlott� (Fotó: Györkös)

A hosszan kígyózó sort Gyuris Mónika biztosította
� (Fotó: Györkös)

Faültetéssel is emléket
állíthatnak életük örömteli
eseményeinek az ajkaiak

A kivágott fák többszörösét ültetik Ajkán
 Ajkaiként, ha megteheted, ültess egy fát! elneve-

zéssel indult mozgalom a város zöldebbé tételére. A 
programot Hauser Roland és felesége, Hauser-Megyi- 
mórecz Nikolett indította, akik a szoborpark mel-
lett házassági évfordulójuk alkalmából ültettek fát. 
Példájukat látva magánszemélyek, civil szervezetek 
csatlakoztak és ültették el saját fájukat. Azóta is fo-
lyamatos az érdeklődés. 

Kalóz Tímea környezetvé-
delmi ügyintéző kérdésünkre 
elmondta, a magánszemélyek 
és civil szervezetek hogyan 
vehetnek részt a programban. 

Az ültetés csak előzetes 
egyeztetést követően a kijelölt 
helyre lehet. Minden város-
részben jelöltek ki legalább 
egy olyan területet, ahol enge-
délyezett a faültetés. (A kijelölt 
helyszínekről előző számunk-
ban írtunk – a szerk.)

Az ültető magánszemély 
vagy civil szervezet képvi-
selője megállapodást köt az 
önkormányzattal, amelyben 
megállapodnak a helyszín-
ben, valamint az igénylő vál-

lalja a 10 ezer forint faültetési 
hozzájárulás megfizetését. 
Az illetékesek szeretnék meg-
őrizni a közterületek jellegét, 
valamint a városi létnek és 
klímának megfelelő fákat ja-
vasolnak ültetni. A növények 
kiválasztásánál figyelembe 
kell venni a klíma változását, 
az egyre melegebb nyarakat 
és teleket, fontos, hogy a fák 
ezt bírják. A szárazságtűrőbb 
fajtákat előnyben részesítik, 
elsősorban juharokat, amik 
jobban viselik a városi létet, 
kevesebb a kártevőjük, illetve 
előnybe részesítik például az 
ausztrál celtiszt, ami egy os-
torfa féle, és szintén jó száraz-

ságtűrő. Az ültetések mellett 
fakivágások is történnek. A 
beteg, balesetveszélyes fákat el 
kell távolítani. Amint lehet, a 
pótlásukról is gondoskodik az 
önkormányzat, sőt a kivágot-
taknál jóval többet ültetnek. 

A városi fakivágások csak 
úgy történhetnek, ha az ön-
kormányzat a felsőbb szervnél 
engedélyt kér. A kormányhi-
vatalhoz adják be a kivágásra 
a kérelmet, ahol egy eljáró ha-
tóságot jelölnek ki. Ez soha-
sem lehet Ajka Város Önkor-
mányzata. A kijelölt hatóság 
szakemberei döntik el, hogy 
a kérelmezett fát, vagy fasort 
kivágathatják-e, illetve milyen 
fajtájú fákkal lehet pótolni 
azokat és hová lehet ültetni. 
Az ültetések ősszel esedéke-
sek, miután a fák nedvkerin-
gése leállt. 

Az Alkotmány utcában 
járdafelújítás és csapadékvíz 
elvezetés miatt történt a hárs-
fasor kivágása, de jónéhány fa 
már nem is volt egészséges. A 

Városligetben is történt kivá-
gás, többségében puha törzsű 
fűzfákat távolítottak el, ame-
lyek felett már eljárt az idő. 
Az ilyen típusú és korú fák 
szélviharban könnyen eltör-
nek, nem bírják a szárazsá-
got sem, hamar elszáradnak. 
A pótlásról gondoskodik az 
önkormányzat. A Székely sé-
tánynál is ültettek körtefát, 
tölgyet és örökzöldeket. A 
Sport utcában a csapadékvíz 
elvezetésének megoldása mi-
att kellett a fákat kivágni. Itt 
folyik össze a Kosztolányi, a 
Verseny, a  Futó, a Kossuth és 
a Petőfi Sándor utcáról a csa-
padékvíz, ami évek óta nagy 
gondot jelent, de ezzel megol-
dódhat a helyzet. A jelenlegi 
hálózat nem bírja ezt a nagy 
terhelést. A korábbi csator-
nák hatásfokát az is rontotta, 
hogy a felettük levő kőrisek 
gyökere belenőtt az elvezető 
csövekbe és elzárta, összetör-
te azokat. 

(ta) 

Többlettámogatást
igényelnek

a bölcsőde beruházásra
Rendkívüli ülést tartott ok-

tóber 12-én a képviselőtestü-
let. Ennek oka elsősorban az 
általános iskolai körzethatá-
rok véleményezésének közelgő 
határideje volt.

A napirendi pontok egyike a 
bölcsőde tervezett bővítésével 
és fejlesztésével foglalkozott. A 
Terület és Településfejlesztési 
Operatív program keretében 
„Bölcsődei férőhelyek kialakí-
tása, bővítése” című pályázati 
felhívásra Ajka város Önkor-
mányzata pályázatot nyújtott be 
„Ajka Városi Bölcsőde bővítése 
és fejlesztése” címmel. A pályá-
zat eredményes elbírálásáról ta-
valy december közepén kapott 
értesítést az önkormányzat. En-
nek értelmében a pályázat elbí-
rálói 175 millió forint támogatás 
összeget ítéltek meg a beruhá-
záshoz. A közbeszerzési kiírásra 
beérkezett ajánlatok azonban 
meghaladják a rendelkezésre 
álló összeget. A Magyar Állam-
kincstárral folytatott egyeztetés 
alapján az európai uniós forrás-
ból finanszírozott projektnél le-
hetőség van 15 százalékos több-
lettámogatás igénylésére, ami 
a jelenlegi projektnél 26 millió 
250 ezer forint. Az önkormány-
zat által biztosított saját forrás 

összege így 20 millió 750 ezer 
forint lesz. 

Pápai Tankerületi Központ 
igazgatója kérte az önkor-
mányzatot, hogy a jogszabályi 
előírásoknak megfelelően véle-
ményezze az illetékességi terü-
letén működő általános iskolák 
jelenlegi körzethatárait. A kép-
viselőtestület javaslata alapján a 
Padragi út 205-207.   kikerült a 
Laschober Mária Német Nem-
zetiségi Nyelvoktató Általános 
Iskola, valamint az Ajkai Eötvös 
Loránd-Kossuth Lajos Általá-
nos Iskola körzetéhez tartozó 
utcajegyzékből, ugyanis ezen a 
címen a Családok Átmeneti Ott-
hona megszűnt.

A Padragi út 205-207. eddigi 
körzetét a képviselő testület a 
Fekete István-Vörösmarty Mi-
hály Általános Iskola és Gim-
názium körzetéhez javasolta 
csatolni, mivel ehhez az intéz-
ményhez tartozik a padragkúti 
városrészben található intézmé-
nyegység.

A képviselők zárt ülésen tár-
gyalták az Újélet 8 Ingatlan-
hasznosító Kft. működésével 
kapcsolatos tulajdonosi dönté-
seket.

(ta) 

Nyertek
a kortárs segítők

Vagyonvédelmi eszközökből és ismeretterjesztő kiadványok-
ból álló ajándékcsomagot nyert a Veszprém Megyei Ren-
dőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által szervezett 
kvízjáték helyes megfejtőjeként Káldi Géza, Csuba Erzsébet 
és Marcona Ferenc. 
A kapitányság tudásnövelő bűnmegelőzési játékra hívta a 65 
év feletti korosztályt. Három hónapon keresztül, a szépkorúak 
részére hírlevélben áldozatvédelmi és vagyonvédelmi kérdé-
sekből álló totót küldött ki, amelynek célja az idősek áldozat-
tá válásának megelőzése, és a megelőzési ismereteik bővítése 
volt. A program nagyon sikeres volt, nagy számmal érkeztek 
hibátlan megoldások.  A szeptember 8-án tartott sorsoláson 
öt szerencsés résztvevő vagyonvédelmi ajándékcsomagot 
nyert. Káldiék szeptemberben vették át a csomagot. 
A nyertesek kortárs segítők szívesen végzik ezt a tevékenysé-
get. Káldi Géza kérdésünkre elmondta, az otthonuk biztonsá-
gát növeli a nyereményként kapott időkapcsoló és lámpa, a 
szórólapokat pedig szétosztják a kortársaik között. 

(ta) 
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POSTALÁDÁNKBÓL
A kalandozások a Dunántúlon folytatódnak

A CFPE keretében működő 
Jubilate Nőikar (Ajka) szo-
kásos éves felkészülését 
tartotta a balatonfüredi 
kempingben szeptember 
elején. A kényszerűségből 
választott helyszín min-
den szempontból meg-
felelt az elvárásoknak. A 
három napot aktívan töl-
tötték a tagok, hiszen dé-
lelőtt és délután is szólt a 
dal. Főleg új dalok tanulá-
sa volt a cél, de emellett 
szakítottak időt az ismét-
lésre is. Remélhetőleg be 
is mutathatják munkájuk 
eredményét az adventi 
időszakban. A felkészü-
lést vidám percek, be-
szélgetések egészítették 
ki, amelyek egymás jobb 
megismerését szolgálták. 

Az idő is kegyes volt, még 
a Balatonban is megmár-
tóztak a bátrabbak. Ez a 
pár nap nagyszerű alka-
lom volt arra, hogy a csa-
pat még jobban összeko-
vácsolódjon.
A következő kötetlen ös�-
szejövetel a Fehérvárcsur-
gó-Bodajk-Csókakő-Gánt 
útvonalra tervezett kirán-
dulás volt a hónap vé-
gén. Fehérvárcsurgón a 
kastélyban és a parkban 
megrendezett „Európai 
Dísznövény és Kertmű-
vészeti Napok” kiállítást 
néztük meg. Sok szép, sze-
met gyönyörködtető nö-
vényt, dísztárgyat hoztak 
el a kiállítók. 
A szellemi-lelki feltöltő-
dést csak fokozni tudtuk 

a Bodajki Kegytemplom-
ban. Kísérőnk bemutatta a 
most felújított templomot 
és a hozzá tartozó zarán-
dokudvart. A lehetőséget 
kihasználva egy mini kon-
certet adtunk a magunk és 
a hallgatóság örömére. 
Délután a Csókakői Várat 
hódítottuk meg – persze 
csak kényelmes tempó-
ban. Bőséges ízelítőt kap-
tunk a vár történetéből. 
Így békeidőben sem volt 
egyszerű a vár bevétele, 
de csodálatos panoráma 
tárult elénk a magasból.
Utolsó állomásunk a Gán-
ti Bauxitbányászati Mú-
zeum és Bauxitföldtani 
Park volt. Városunkban 
a szénbányászat hagyo-
mányaival ismerkedhe-

tünk, itt pedig az 1930-as 
évek egyik legismertebb 
bauxitbányájával. Szá-
munkra mindenképp a 
park volt az érdekesebb, 
mely egy marsbeli tájhoz 
hasonlít, és ritkaságnak 
számít Európában. Miköz-
ben a tanösvényen kalan-
doztunk, a vörös ezer ár-
nyalatát láttuk a napsüté-
ses időben. 
Bár viszonylag szűk terü-
leten mozogtunk a látni-
valók felfedezése során, 
de annál sokrétűbb infor-
mációk, élmények értek 
bennünket, melyek a ma-
guk nemében páratlanok 
voltak. A programokat tá-
mogatta a NEA.

Jubilate Nőikar (Ajka)

Visszatérő dilemma:
melyiket válasszam?

 A vírusveszély miatt idén elmarad a Sulibörze. 
Lapunk szeretne segítséget nyújtani a pályaválasz-
tás előtt álló nyolcadik osztályos diákoknak, ezért 
minden ajkai középfokú oktatási intézményt bemu-
tatunk. Sorozatunkat az Ajkai Gimnázium, Techni-
kum, Szakképző Iskola, Általános Iskola, Sportisko-
la és Kollégium Bercsényi Miklós Intézményegysége 
bemutatásával folytatjuk.

Az intézmény fő profilja a 
szakképzés, szakemberkép-
zés. Hét ágazatban 11 szakma 
közül választhatnak a jelent-
kezők, tudtuk meg Tölgyesi 
Attila intézményegység veze-
tőtől.

A hároméves képzésben 
részt vevők az első évben ága-
zati alapképzésben vesznek 
részt, ahol megismerkednek 
az ágazathoz tartozó szak-
képesítésekkel, anyagokkal, 
szerszámokkal, eszközökkel 
és gépekkel. A tanév végén 
ágazati alapvizsgát tesznek, 
majd ezt követően a 10. osz-
tálytól tanulják a szakmát. Az 
építész ágazatban 12 szakma 
van, amelyekből a Bercsényi-
ben az ács, festő-mázoló-ta-

pétázó, kőműves és burkoló 
szakmát oktatják, a faiparban 
az asztalos, a gépészetben a 
hegesztő és ipari gépész, az 
épületgépészetben a központi 
fűtés és gázhálózat rendszer 
szerelő, az elektronikában a 
villanyszerelő, a kereskede-
lemben a kereskedelmi értéke-
sítő, a kreatív ágazatban pedig 
a divatszabó szakmát sajátít-
hatják el a diákok. A tanulók 
ösztöndíjat kapnak, ami a 9. 
évfolyam első évében a mini-
málbér 10 százaléka, jelenleg 
16100 forint, amely a második 
félévtől a tanulmányi ered-
ménytől függően változik. 
Akinek az átlaga legalább 4.5, 
a minimálbér 35 százalékát 
kapja. A szakma megszerzése 

után az iskolában lehetőség 
van második szakma, vagy 
két év alatt az érettségi meg-
szerzésére is.

Újként indul 2021. szeptem-
bertől az orientációs osztály, 
ahol azok a fiatalok kapnak 
esélyt, akik bizonytalanok a 
pályaválasztásban. Az előké-
szítő évfolyamban kompe-
tencia és orientációs fejlesztés 
folyik, azon kívül lehetősé-
get kapnak megismerkedni a 
különböző ágazatokkal és a 
hozzájuk tartozó szakképesí-
tésekkel. Az orientáció célja a 
tanuló jövőképének kialakítá-
sa, sikerélményhez juttatása, 
személyes, társas és alapkom-
petenciák fejlesztése, a pálya-
választás segítése.

Az iskola azoknak a diákok-
nak is ad esélyt, akik az általá-
nos iskolában lemaradtak. 

Az általános iskolai tanul-
mányait be nem fejező fiata-
lok számára esélyt adó HID 
programot a Dobbantó prog-
ram váltotta fel, ahova a 16. 
életévét betöltött, de a nyolc 
osztályt el nem végzettek je-

lentkezhetnek. Itt a cél az 
alapkompetenciák fejlesztése, 
majd a műhelyiskolában rész-
szakképesítés megszerzése. A 
képzés legalább hat, legfeljebb 
24 hónapig tarthat. Közisme-
reti tárgyakat nem tanulnak, 
az ismeretek megszerzését a 
mester és a pedagógiai mentor 
segíti. 

A tanulás mellett fontos 
a vidám diákélet, a közös 
programok. Az iskolában jól 
működik a diákönkormány-
zat, amelynek keretében sok 
rendezvény zajlik egész tan-
évben. A szorgalmas diákok 
tanulmányi versenyekre is 
eljutnak. A mai helyzetben 
online versenyeken és vetélke-
dőkön vesznek részt a tanulók, 
illetve iskolai keretek között is 
zajlanak az online programok, 
pályázatok osztályok között. 
A megújult tornateremben 
az ajkai utánpótlás és a Szent 
Pál Akadémia keretében akár 
az NB I-es kosárlabdacsapat 
tagja lehet a sportágat kedvelő 
diák.

(ta) 

Pólika és Karády legendája
Előadások Kovács Apollóniáról és Karády Katalinról

A Kovács Apollónia tisz-
teletére készült Pólika című 
estet Magyarpolányban és 
Pécselyen,    a Karády  Kata-
lin emlékét őrző Hamvadó 
cigarettavég produkciót 
Dörgicsén láthatják a nézők 
a befogadó színházi előadá-
sokat szervező MaloM prog-
ram keretében október 16. és 
18. között.    Mindkét darab 
főszereplői Varga Klári és 
Rusz Milán Márk színművé-
szek.

Pólika, a cigánydalok
királynője

 
Pólika címmel Kovács Apol-
lóniának, a magyar folk-és 
cigánydalok koronázatlan ki-
rálynőjének a szellemiségét 
idézi meg előadásában Varga 
Klári színművész október 16-

án (pénteken) este hat órakor 
Magyarpolányban a Pajtaszín-
házban, majd október 17-én 
(szombaton) szintén hat órakor 
Pécselyen a Templom utcai kul-
túrházban. Vele tartanak eze-
ken a zenés esteken Rusz Milán 
Márk, Gyorgyev Bránimir és 
Suki István. Kovács Apollónia 
teljesen névtelenül, egy öregek 
otthonában halt meg. Pályá-
ja csúcsán   több százezer pél-
dányban adták ki a lemezét. Öt 
kontinensen lépett fel a világ-
ban. Az est a roma származá-
sú művésznő életének minden 
fontosabb állomását  bemutatja 
nótacsokorral, operettel, sanzo-
nokkal, szocialista indulókkal. 
Közben felvillan Erdély, hiszen 
gyerekkorát Nyárádremetén 
töltötte, Auschwitz, a depor-
tálás – szülei halála árvaságot 
jelentett számára – majd nagy-

váradi színésznővé vált és végül 
énekesnőként futott be hatal-
mas karriert. Idős korában a 
magány vette körül egy szere-
tetotthonban. Senki nem tudta, 
hogy a Grabócznénak szólított 
beteges asszony, ki is valójá-
ban. Igazi érzelmeket felkavaró 
sorsdráma, zenés vándorlás és 
utazás vár a közönségre ezen az 
esten.  

Hamvadó cigarettavég

Hamvadó cigarettavég cím-
mel Karády Katalinról szóló 
estet tekinthetnek meg a nézők 
október 18-án (vasárnap) este 
hat órakor Dörgicsén a Fő ut-
cai művelődési házban. Varga 
Klári és Rusz Milán Márk Já-
szai Mari-díjas színművészek 
idézik meg dalokkal a legen-
dás, hányatott sorsú művész 

életét, sorsát. A történet szerint 
egy tangóharmonikás katona-
tiszt játszik fogolytársainak va-
lahol Szibériában. Nem tudni 
pontosan, hogy ki is ő, csupán 
csak sejteni lehet, hogy talán 
Karády Katalin eltűnt vőlegé-
nye. Közben hosszú kabátban, 
kofferrel kezében egy megtört, 
didergő asszony érkezik, aki 
elmeséli, egykor ünnepelt sztár 
volt, de a kommunista rend-
szer félreállította. Karády Ka-
talin miközben elénekli a kor-
ra legjellemzőbb, de nem a tőle 
leginkább megszokott dalokat, 
mély, emberi vallomásában 
felidézi a gyerekkorát, életének 
fontos szakaszait.

Az előadásokat írta, rendez-
te és tangóharmonikán játszik 
Rusz Milán Márk.

va-ró 

Ajándékot és élményt
kaptak a rajzolók 

Az egységes magyar rend-
őrség létrehozásának és fenn-
állásának 100. évfordulója 
alkalmából meghirdetett cen-
tenáriumi rajzpályázaton való 
részvételért hat ajkai és kör-
nyékbeli gyermek vett át okle-
velet és ajándékcsomagot Szo-
boszlai Tibor rendőr ezredestől 
az Ajkai Rendőrkapitányság 
vezetőjétől október 9-én az Aj-
kai Rendőrkapitányságon.

Szoboszlai Tibor köszöntőjé-
ben elmondta, hogy a rendőrség 
számára nagy ünnep az idei év. 
Megköszönte a gyermekeknek, 
hogy rajzoltak. A beérkezett 
alkotásokat tovább küldték, de 
néhányat láthattak az ajkaiak. 
Szép alkotások születtek, volt, 
aki rendőrlovat rajzolt, más ren-
dőrkutyát vagy autót. Az alkotá-
sokat online kellett beküldeni a 
vírusjárvány miatt.

A kiírók döntése alapján nem 
állapítottak meg helyezéseket, 
hanem minden alkotó dr. Ba-
logh János rendőr altábornagy 
rendőrségi főtanácsos országos 
rendőrfőkapitány által aláírt 
oklevelet kapott, valamint egy, a 
centenáriumra készült hátizsá-
kot tele ajándékkal, amelyek 
között láthatósági mellény és 

fényvisszaverő csík is volt. Az 
5-6 éveseknél Nagy Lilla Anna, 
a 7-10 éveseknél Kürti Kinga, 
Rozmán Dorka Anna, Stall-Ko-
vács Benedek, Stall-Kovács Már-
ton és Szegedi Szonja Fatime 
kapott ajándékot. A gyermeke-
ket a szervezők vendégül lát-
ták, majd egy élményekkel teli 
foglalkozás kezdődött. A gyer-
mekektől kézlenyomatot vettek 
(ez ma már rutinájárás a rabo-

sítási folyamatban – a szerk.), 
és megmutatták hogyan lesz az 
jól látható, értékelhető. A lapot 
a kicsinyek hazavihették em-
lékbe. Az udvaron beülhettek a 
rendőrautóba is, bekapcsolhat-
ták a villogót és a szirénát, vala-
mint beszélhettek a hangosbe-
mondóba. Az Ajkán szolgálatot 
teljesítő kutyás rendőr, Németh 
Zsolt rendőr főtörzsőrmester 
elmesélte a gyerekeknek és az 
őket kísérő felnőtteknek, hogy 
a kutya szaglása kiemelkedően 
jó, és ezt a tulajdonságát hasz-
nálják fel, amikor nyomkövető 
vagy kereső kutyának képezik 
ki. A szolgálati kutya, Stukker 
teljesítette gazdája parancsait, 
majd azt is megengedte, hogy a 
gyerekek megsimogassák. 

(ta) 

A tenyérlenyomat örök emlék marad. És hasznos is
� (Fotó: Györkös)

Egyszer ő is a bűnözők nyomában fog száguldani? Az első 
lépés megtörtént� (Fotó: Györkös)

A Csókakői vár gyilokjáróján. Kényelmes templóban
� (Fotó: Györkös)
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Felnőtt háziorvosi körzetek Ajkán
8400 Ajka, Semmelweis utca 1. (a IX. és XII. körzetek kivételével)

I. sz. körzet: Dr. Szabó Ist-
ván  (DeveMed Egészségügyi 
Szolgáltató Kft)
Telefonszám: 88/511-216
Ellátási terület: Ajka-Korányi 
F u., Alinka u., Avar u., Ber-
csényi u., Csendes u., Csók u., 
Domb u., Eötvös u., Fiastyúk 
u., Harmat u., Határ u., Hárs-
fa u., Klapka Gy. u., Lakos J. 
u., Mikes K. u., Parragh L. u., 
Semmelweis u., Szilvágyi u., 
Táncsics u. 

II. sz. körzet: Dr. Hámori Jó-
zsef (GALENUS „2002” Eü. 
Szolgáltató Bt.) 
Telefonszám: 88/511-239
Ellátási terület: Alkotmány u., 
(Alkotmány u. 2. kivételével)  
Arany J. u., Béke u. 1-51-ig és
20-38-ig, Deák F. u. 2-8-ig, 
Fehérvári u., Gábor Á. u., Haj-
nalcsillag u., Hunyadi u., Ki-
nizsi u.,
Komáromi u., Lehel u., Ma-
lom-köz, Munkácsi u., Pécsi 
u., Rákóczi u., Rózsa u.,
Szombathelyi u., Szondi u., 
Téglagyári u., Zöldfa u., Zrí-
nyi u., 236. sz. Őrház.

III. sz. körzet: Dr. Győri 
Andrea
Telefonszám: 88/511-233
Ellátási terület: Babits u., Bem 
u., Bródy u., Deák F. u. 46-
54.-ig, Fekete I., Frankel L. 
u., Fürst S. u., Gyár u., Ibolya 

u., Juhász Gy. u., Kisfaludy 
u., Madách u.,  Május 1. tér., 
Mikszáth u., Móra F. u. 1-17-
ig, Móricz Zs. u., Pálma u., 
Sport u. 1-5-ig, Vörösmarty 
u., Zagytér.

IV. sz. körzet: Dr. Erdő Fe-
renc (ERDŐ és Társa Bt.) 
Telefonszám: 88/511-228
Ellátási terület: Bajcsy Zs., Bat-
thyány tér, Beréndi u., Dam-
janich u., Dobó K. u., Egri u., 
Erdő u., Erkel F. u., Gergőföldi 
u., II. János Pál park, Juhar-sor, 
Kisberéndpuszta., Kiss J. u., 
Liliom u., Liszt F. u., Mátyás 
király u., Széchenyi u. 1-43/C-
ig, Szegfű u., Szent István út., 
Tálas u., Váci M. u., Vasút u., 
Vasvári Pál u.

V. sz. körzet: Dr. Serhal 
Toufic Hassan (OLIV MED 
Eü. Bt.) 
Telefonszám: 88/511-223
Ellátási terület: Hóvirág u., 
Kiskert u., Kosztolányi u., 
Móra F. u. 18-tól-28-ig., Ne-
felejcs u., Puskin u., Sport u. 
2-től-12-ig és 7-től-25-ig, Szé-
chenyi u. 44-től-186-ig., Újvi-
lág u., Úttörő tér, Úttörő u.

VI. sz. körzet: Dr. Toró Ildi-
kó (Toró és Társa Bt.)
Telefonszám: 88/511-229
Ellátási terület: Kohász u., 
Kossuth u.

VII. sz. körzet: Dr. Toró Mó-
zes (Toró és Társa Bt.)
Telefonszám: 88/511-249
Ellátási terület: Ady E. u., Aká-
cos u., Árpád u., Bányász u., 
Bartók u., Bessenyei u., Bóday 
G. u., Csákány u., Csille u., 
Dankó u., Dózsa Gy. u., Él-
munkás telep, Feketegyémánt 
u., Felsőcsingeri út, Fenyő u., 
Gárdonyi u., Hámán K. u., 
Jókai M. u, Jószerencsét u., 
Kandó K. lakótelep., Kölcsey 
u., Központi telep, Köztársaság 
u., Lőwy S. u., Martinovics u., 
MÁV-ltp., MÁV Vasútállomás, 
Mező u., Molnár Gábor u., Pá-
lmajor, Partizán u., Ságvári u., 
Somogyi u., Timföldgyári út., 
Vájár u., Váralja u.

IX. sz. körzet: Dr. Széplaki An-
namária (Harmónia 100 Bt.)
Cím: 8292 Öcs, Szabadság 
utca 2. Telefonszám: 88/243-
148
Ellátási terület: Barátság u., 
Bólyai u., Cseri u., Csékuti 
u., Gyűrhegyi u., Halimbai 
u., Honvéd u., Iskola u., Ipa-
ros u., Kállai Éva u., Kilátó u., 
Kodály u., Martos F. u., Marx 
K. u., Málnás u., Márvány u., 
Mester u., Mikoviny u., Mun-
kás u.,  Padragi u., Sugár u., 
Szabó G. u., Szigeti u., Szivár-
vány u., Szőlőhegyi u., Tavasz 
u, Tompa M. u., Tulipán u., 
Vajda P. u, Veres P. u., Virágos 

u., Volán u., Vörösteleki u., 
Zöldliget u. felnőtt lakossága.
Öcs Község teljes (felnőtt és 
gyermek) lakossága.

X. sz. körzet: Dr. Prikkel Jo-
lán (Starlight Bt.)
Telefonszám: 88/511-226
Ellátási terület: Cserhát u., 
Kórház u., Liget u., Petőfi u., 
Szabadság tér, Tűzoltó u., 
Unna u.

XI. sz. körzet: Dr. Cson-
ka Csaba (DR.CSONKA és 
TÁRSA Bt.)
Telefonszám: 88/511-231
Ellátási terület: Futó u., Ifjúság 
u., Vásár u., Verseny u.

XII. sz. körzet: Dr. Horváth 
Erika (Horváth és Társa Eü. 
és Szolgáltató Bt.)
Cím: 8400 Ajka, Verseny utca 
1/A. Telefonszám: 88/202-448
Ellátási terület: Árvácska u, 
Bogáncs u, Csingeri út, Diófa 
u, Esze T. u, Esze T. köz,
Gyöngyvirág u, Hét Vezér u, 
Katona J. u, Kele u, Lutra u, 
Újélet u, Tölgyfa u,

A kórházi szakrendelések el-
érhetőségéről a https://www.
korhazajka.hu/rendelesi-ido/ 
internetes elérhetőségen tájé-
kozódhatnak, illetve a 88/521-
800-as telefonszámon kérhet-
nek tájékoztatást.

Gyermek háziorvosi körzetek
8400 Ajka, Semmelweis utca 1.

I. sz. körzet: Dr. Kaszás Esz-
ter (DOCTORING Eü. Szolg. 
Kft.)
Telefonszám: 88/511-219
Ellátási terület: Akácos utca, 
Árvácska utca, Bajcsy-Zsi-
linszky utca, Batthyány tér, 
Béke utca 2-38-ig, Beréndi 
utca, Bóday Gábor utca, Dam-
janich utca, Deák Ferenc utca 
46-54-ig, Diófa utca, Dobó 
Katica utca, Egri utca, Erdő 
utca, Erkel Ferenc utca, Fekete 
István utca, Fenyő utca,  Aj-
ka-Fő út 24-50-ig, Gárdonyi 
Géza utca, Gergőföldi utca, 
Gyár utca, Gyöngyvirág utca, 
Hóvirág utca, Ibolya utca, II. 
János Pál park, Juhar sor, Kis-
beréndpuszta, Kisfaludy utca, 
Kiss János utca, Liliom utca, 
Liszt Ferenc utca, Mátyás ki-
rály utca, Mikszáth Kálmán 
utca, Molnár Gábor utca, Ne-
felejcs utca, Pálma utca, Petőfi 
Sándor utca 21-47-ig, Széche-
nyi utca, Szegfű utca, Szent 
István út, Tálas utca, Tölgyfa 
utca 1-3-ig, Újvilág utca, Út-
törő tér, Úttörő utca, Váci Mi-
hály utca, Vasút utca, Vasvári 
Pál utca.

II. sz. körzet: Dr. Major Zsu-
zsanna (Major és Társa Eü. 
Bt.)
Telefonszám: 88/511-218
Ellátási terület: Alinka utca, 
Bányász utca, Béke utca 1-51-
ig, Bercsényi utca, Búzavirág 
utca, Csákány utca, Csendes 
utca, Domb utca, Eötvös utca, 
Felsőcsingeri út, Hámán Kató 
utca, Hársfa utca, Kandó Kál-
mán lakótelep, Ajka-Korányi 
Frigyes utca, Kossuth utca, 
Köztársaság utca, Lakos János 
utca, Liget utca, Mikes Kele-
men utca, Nyárfa utca, Par-
ragh Lajos utca, Petőfi Sándor 
utca 1-19-ig, Semmelweis utca, 
Somló utca, Szilvágyi Károly 
utca, Tóbereki utca, Tölgyfa 
utca 2-6-ig, Tölgyfa utca 5-11/
D-ig, Tűzoltó utca, Újélet utca 
2-20-ig és 1-19-ig, Unna utca, 
Vadvirág utca, Vájár utca.

IV. sz. körzet: Dr. Dobrocsi 
Aranka (Dobrocsi és Társa 
Bt.)
Telefonszám: 88/511-248
Ellátási terület: Alkotmány 
utca, Arany János utca, Ba-
bits Mihály utca, Bem János 

utca, Bródy Imre utca, Él-
munkás telep, Esze Tamás 
köz, Esze Tamás utca, Forrás 
utca, Fürst Sándor utca, Fűz-
fa utca, Gyepesi út, Halom 
utca, Hajnalcsillag utca, Ha-
tár utca, Hét vezér utca, Hu-
nyadi János utca, Ifjúság utca 
2-2/E-ig, Jószerencsét utca, 
Juhász Gyula utca, Katona 
József utca, Kertalja utca, Ki-
nizsi utca, Kisbadacsony utca, 
Klapka György utca, Kohász 
utca 2., Korány Frigyes utca 
191-től, Kölcsei Ferenc utca, 
Lehel utca, Lőwy Sándor utca, 
Madách Imre utca, Malom 
köz, Martinovics utca, MÁV 
lakótelep, MÁV Vasútállomás, 
Munkácsy utca, Napraforgó 
utca, Nyíres utca, Pálmajor, 
Panoráma utca, Partizán utca, 
Rákóczi Ferenc utca, Rende-
ki utca, Rózsa utca, Somogyi 
Béla utca, Sport utca 2-12-ig, 
Szabadság tér, Szombathe-
lyi utca, Szondi György utca, 
Táncsics Mihály utca, Újélet 
utca 21-31-ig, Váralja utca, Vá-
sár utca, Verseny utca, Vörös-
marty utca, Zergeboglár utca, 
Zöldfa utca, Zrínyi utca.

V. sz. körzet: Dr. Egyed Éva 
(Egyed és Társa Bt.)
Telefonszám: 88/511-244
Csecsemő tanácsadás: csütör-
tök: 11.00 – 13.00
Ellátási terület: Alsó dűlő, Ba-
rátság utca, Bessenyei utca, 
Bogáncs utca, Bólyai János 
utca, Csalogány utca, Csékúti 
utca, Cseri utca, Csingeri út, 
Deák Ferenc utca 2-8-ig, Fel-
ső dűlő, Ajka-Fő út 1-17-ig és 
2-22-ig,  Gyürhegyi utca, Ha-
limbai út, Harmat utca, Hon-
véd utca, Ifjúság utca 1-25-ig 
és 4-10-ig, Iparos utca, Iskola 
utca, József Attila utca, Kál-
lai Éva utca, Kele utca, Kilátó 
utca, Kodály Zoltán utca, Kö-
zépső dűlő, Lutra utca, Mál-
nás utca, Martos Flóra utca, 
Márvány utca, Marx Károly 
utca, Mester utca, Mikoviny 
utca, Munkás utca, Padragi 
út, Sugár utca, Szabó Gáspár 
utca, Széna utca, Sziget utca, 
Szivárvány utca, Szőlőhegyi 
utca, Tavasz utca, Tompa Mi-
hály utca, Tulipán utca, Vajda 
Péter utca, Veres Péter utca, 
Virágos utca, Volán utca, Vö-
rösteleki utca, Zöldliget utca.

Szerelem
a színpadon

– pőrén, tabuk 
nélkül

Michele Riml Szexpedíció 
című vígjátékát mutatta be a 
Spirit Színház október 6-án a 
művelődési központ színház-
termében Hegyi Barbara és 
Seress Zoltán szereplésével. 
A tabutémát feszegető szín-
művet Sexy Laundry címen 
először Kanadában mutatták 
be. 

Számtalan kérdést vet fel a 
darab mondanivalója, mert 
nem csupán egy kapcsolat-
mentő szexterápiára invitál, 
hanem ennél sokkal többre. 
Önvizsgálatra, illetve a saját 
házasságunk vagy kapcso-
latunk vizsgálatára késztet. 
Az ajkai közönség felismerte 
ezt, csendes figyelemmel kí-
sérte a darabot, a humoros 
jeleneteken jól szórakozott 
és őszinte tapssal díjazta a 
kiváló művészek munkáját. 
Valószínűleg sokan maguk-
ra ismertek - vagy a házas-
társukra – a karakterekből 
– hiszen másképpen gondol-
kodik a nő és másképpen a 
férfi. 

Amikor egy férfi és egy nő 
egymásba szeret, nem látnak 
mást, csakis egymást. Remél-
hetőleg sokan ismerjük azt a 
csodát, amikor megtaláljuk 
az igazit, életünk szerelmét, 
akivel örökké együtt akarunk 
élni. Összeházasodunk, és 
ahogy telnek az évek, számta-
lan örömteli pillanatot élünk 
meg együtt, szerencsésnek és 
boldognak érezzük magun-
kat, hogy töretlenül, minden 
bajon és krízisen keresztül 
még mindig együtt vagyunk. 
Mert eldöntöttük, és mert 
mindennél jobban szeretjük 
a másikat. A gyerekek felnő-
nek, a fiatalságunk eltelik, de 
helyette kapunk apró ránco-

kat, plusz kilókat és több év-
tizednyi tapasztalatot, talán 
még biztonságban is érezzük 
magunkat a házasságunkban, 
szinte a megszokás irányít-
ja a napjainkat. És ekkor mi 
történik? A feleség úgy dönt, 
hogy elviszi a férjét egy há-
zasságmentő „szexpedícióra”, 
ugyanis felismeri, hogy a há-
zasságuk megrekedt.

De hogyan vigyünk újdon-
ságot a szerelmi életünkbe? 
Töltsünk el a házastársunk-
kal egy romantikus hétvégét 
egy méregdrága szállodai 
szobában, piros, szexi há-
lóingben (már ha nők va-
gyunk, természetesen), mi-
közben segítő könyvből pró-
báljuk elsajátítani az ötlete-
ket ahhoz, hogyan tehetnénk 
újra izgalmassá az éjsza-
kákat, hogyan fedezzük fel 
újra egymás testét? Adjunk 
egymásnak becenevet, eset-
leg játsszunk szembekötősdit 
vagy táncoljunk és kapjunk 
elő egy korbácsot? Vajon 
szerencsés-e megosztanunk 
egymással szexuális fantázi-
áinkat? És mi az, amire való-
jában vágyunk? Végül mire 
vagyunk képesek egymásért, 
a közösen megteremtett éle-
tünkért? Kitartunk? Vagy 
talán feladjuk? 

Számtalan komikus helyzet, 
amikor nem igazán tudjuk 
eldönteni: vajon magunkon 
mosolygunk-e, vagy a szerep-
lőkön?

(Alice: Hegyi Barbara, Hen-
ry: Seress Zoltán, fordította: 
Csukás Márton és Csukás Bar-
nabás

jelmez: Katona Bálint, ren-
dező: Bányai Gábor)
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A legnagyobb bizalom: pőrén egymás szemében. Játsszunk 
szembekötősdit?� (Fotó: Györkös)

MEGHÍVÓ
 
A Móricz Zsigmond utcai
közösségi tér átadása
Örömmel tájékoztatjuk, hogy a terület- 
és településfejlesztési operatív program 
keretén belül, az ajkai kapocs program 
részeként a „Móricz Zsigmond utcai 
közösségi tér kialakítása” című pályázat 
megvalósult.
2017-ben Ajka város Önkormányzata, intéz-
ményei a város civil szervezetei és vállalko-
zásai megalapították AJKAI KAPOCS néven 

a Helyi akciócsoport. A célkitűzés az volt, 
hogy a Ajka város népességmegtartó ké-
pességének erősítése érdekében innovatív, 
kreatív és szolidáris közösségi kezdemé-
nyezések valósuljanak meg, melyek hozzá-
járulnak a városban élő lakosság életminő-
ségének javításhoz
Ezek egyike a most elkészült fejlesztés, mely 
egy olyan többgenerációs közösségi tér, 
ami az ott lakók segítségével valósult meg, 
ahol a generációk eltérő tevékenysége nem 
zavarja egymást, hanem kiegészíti az egyik 
funkció a másikat. A közösségi tér ideális 
a szabadidő aktív eltöltésére, annyira zárt 
csupán, hogy biztonságban érezhessék ma-
gukat az ott tartózkodók, és nyitott annyira, 

hogy vonzó legyen a közelben lakók számára 
is. A beruházás 8 millió forint európai uniós 
támogatás segítségével valósult meg.
Ajka város Önkormányzata nevében tiszte-
lettel meghívom Önt a beruházás ünnepé-
lyes átadására. 
Időpont: 2020. október 27. kedd 16.00 óra
Helyszín: Ajka, Móricz Zsigmond utca 22. 
közterület
Az ünnepélyes átadáson való megjelenésé-
re feltétlenül számítunk.

PROGRAM:
16.00 óra Megnyitó beszéd
16.15 óra A közösségi tér közös bejárása
16.30 óra Háztömb piknik
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Mit csinál a könyvtáros,
ha nem olvas?

Az idei, október 5. és 11. 
között szervezett Országos 
Könyvtári Napok a „Könyv-
tárak az emberekért – Ün-
nepeljünk együtt!” címet 
viselte könyvtárosaink és az 
olvasók legnagyobb örömé-
re. Ajkai tékásaink elárulták 
azt is, hogy szeretnék egyre 
közelebb hozni a könyvtár 
adta lehetőségeket azokhoz 
az emberekhez is, akikhez 
eddig még nem sikerült. Él-
tek is a vírus adta lehetőség-
gel: nagyrészt az online tér-
ben voltak jelen és házhoz is 

szállították az olvasók ked-
venc könyveit.

Az előző évekhez hason-
lóan az idén is 250-300 kö-
zöttire tehető a beiratkozók 
száma a „nagyhéten”, amikor 
is térítésmentesen léphettek a 
könyvtári tagok sorába sőt, a 
lejárt könyveket is mindenféle 
retorzió nélkül vihették vissza 
a notórius késők. 

A vírushelyzet miatt sokáig 
bizonytalan volt, hogy idén 
megrendezhetik-e a könyvtá-
rak az immár hagyományos 
október eleji rendezvényso-

rozatukat. Végül szeptember 
elején megszületett az orszá-
gos döntés: figyelve a szabá-
lyok, előírások betartására 
megszervezhetők a könyves 
programok.

Az olvasókat ezúttal retro 
tárgyak kiállításával, fejtö-
rőkkel, totókkal, játékokkal és 
könyves érdekességekkel vár-
ták. Emellett író-olvasó talál-
kozókat és grafikai kiállítást is 
szerveztek (ezekről különálló 
tudósításokban számolunk 
be). 

Az Ajkai Városi Könyvtár 

FB-oldalán több érdekességet 
is találnak, érdemes körül-
nézni rajta! Többek között 
a könyvtári könyvek „elő- 
életéről” tudhatunk meg in-
formációkat: vagyis mi elő-
zi meg azt, hogy eljuthasson  
egy-egy könyv az olvasóhoz? 
Ajánlanak a könyvtárosok 
hasznos applikációkat is a 
könyvmolyoknak, vagy „ös�-
szerakhatjuk” a „szétesett” 
könyvtárost. Sok hasznos in-
formáció és könyvajánló is ta-
lálható az oldalukon. 
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Országos Könyvtári Napok
a Bogáncs gyermekkönyvtárban

Az Országos Könyvtári 
Napok egyik szlogenje az 
„Ünnepeljünk együtt!”  volt. 
Azért ezt a jelmondatot vá-
lasztották a szervezők, mert 
az idén 15. alkalommal ke-
rült sor a megrendezésére. 
Sok tervezett program ma-
radt el a járványügyi hely-
zet miatt, így a szombati 
családi napot sem tudták 
lebonyolítani, inkább az 
online térben kellett meg-
szólítaniuk az olvasóikat. 
Amit viszont semmiképpen 
nem akartak elhalasztani: 
író-olvasó találkozó Berg 
Judit, József Attila-díjas 
írónővel – tájékoztatta la-
punkat a gyermekkönyvtár.  
Úgy is lett.

Egy könyvtár és a könyv-
tárosok életében mindig 

ünnep, ha találkozót szer-
vezhetnek a gyerekeknek 
kortárs íróval. Az időpontot 
már tavasszal megbeszélték, 
szerencsére október 6-án 
végre megvalósulhatott a 
program: a Fekete-Vörös-
marty Általános Iskola 4/B 
osztálya, vagyis Ludvai Dóra 
tanítónő lelkes diákjai kép-
viselték az ajkai gyerekeket. 
A kisdiákok érdeklődve hall-
gatták az írónő előadását az 
írás folyamatáról, arról, ho-
gyan is születik meg egy-egy 
könyv és a legfontosabb: mit 
is jelent írónak lenni?

A legtöbb kérdés a „Ru-
mini” című regény kapcsán 
hangzott el, ami 2007-ben 
elnyerte az Év Gyermek-
könyve-díjat. A tanulók kö-
zül többen is olvasták a nép-

szerű könyvet és kíváncsiak 
voltak, hogyan találja ki az 
írónő a szereplők nevét, mi 
adja az ötletet a folytatások 
megírására. Az írónő elme-
sélte a gyerkőcöknek, hogy 
a regénysorozatot – ami már 
10. részéhez ért az idén - leg-
idősebb lányának köszön-
heti. Az ő kérésére találta 
ki ezt az egeres mesét, majd 
szőtte tovább hozzá az újabb 
és újabb kalandokat. A gyer-
mekei ébresztették rá, hogy 
a meseírás az igazán neki 
való foglalkozás, ők ihlették 
számtalan történetét és akár 
még szereplőket is rendeltek 
egy-egy meséhez.

Az írónő bájos egyénisé-
gével, közvetlen stílusával 
mindvégig lekötötte a gye-
rekek figyelmét, akiken lát-

szott, hogy szívük szerint 
még sokáig hallgatnák a ked-
ves történeteket. A találkozó 
végén mindenki dedikáltat-
hatta kedvenc könyveit.

Az ünneplés a könyvtár 
életében itt nem ért véget, 
ugyanis ebben az évben volt 
Fekete István születésének 
120. évfordulója. Ebből az al-
kalomból a Könyvtári Napok 
ideje alatt a Bogáncs gyermek-
könyvtár „Őszi vásár” címen 
olvasópályázatot hirdetett 3.-
4.-5. osztályos tanulók részére 
Fekete István műveiből. A pá-
lyázati füzeteket át lehet venni 
a könyvtárban, vagy azok le-
tölthetők a könyvtár honlap-
járól. Beküldési határidő: ok-
tóber 31. A legjobb megfejtők 
jutalomban részesülnek.
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Grafikusok és gyűjtők negyven éve
egymás mellett

 Az Országos Könyvtári Napok programsoro-
zat záró részeként az Ajkai Kisgrafika Barátok Köre 
Grafikagyűjtő és Művelődési Egyesület kiállítást és 
jubileumi rendezvényt szervezett "Szenvedélyes 40 
év" címmel a Városi Múzeumban. A rendezvény részt-
vevőit Pad Ferenc, önkormányzati képviselő köszön-
tötte. A képviselő szerint a kulturális programok 
nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy a város élhetőbb 
legyen. 

A délelőtt folyamán a belvá-
ros köztéri szobrait mutatta be 
Padné Szabó Mária. Délután 
ex-libris cserére volt lehetősé-
gük a gyűjtőknek. Vasné dr. 
Tóth Kornélia, az Országos 
Széchenyi Könyvtár tudomá-
nyos kutatója, ex-librisekkel 
foglalkozik. Megtudtuk tőle, 
hogy a XX. század elejétől ön-
álló műfaj az effajta minigrafi-
ka, amit grafikai epigrammá-
nak is szokták nevezni, mivel 
röviden, tömören fejezi ki a 
gyűjtőt és magáról a grafikus-
ról is vall.

„Megrajzolt zene” címmel a 
kiállítás megnyitását megelő-
zően, Pap Ferenc és Baranyai 
Ferenc megzenésített verseket 
adott elő, miközben a témá-
hoz kapcsolódó rajzokat lát-

hatott a közönség a kivetítőn 
Kapolcsi Kovács Csabától. 

A tárlatot Padné Szabó Má-
ria nyitotta meg. Elmondta, 
hogy az alkotók és alapítók 
fele már csak gyűjteményével 
képviseli a kört. Tablókat állí-
tottak össze, amelyek helyet-
tük beszélnek. 

Az első tematikus egység-
ben egy-egy keretbe foglalva 
ízelítőt kaphatunk alkotóik 
munkáiból (Bagarus Zoltán, 
Baranyai Ferenc, Gaál Zsig-
mond, Kapolcsi Kovács Csa-
ba, Medgyesy Miklós, Punk 
Rebeka). Kiemelték azokat 
a művészeket, akik nemzet-
közi elismerésben is része-
sültek, díjazott alkotásaik 
kerültek egy csoportba. Ezu-
tán láthatjuk a nyolc alapító 

gyűjteményének gyöngysze-
meit.

A következő egység a ké-
sőbb csatlakozók válogatását 
mutatja be. Az érdeklődők 
többsége csak a végered-
ményt, az elkészült grafikát 
láthatja, ezért számukra iz-

galmas lehet az a kiállított 
anyag is, ahol nyomon kö-
vethetik a többszínű famet-
szet készítésének fázisait, 
láthatnak linómetszetet, 
rézkarcot és borzolt lemezt, 
de tussal készült vázlatot is.

Külön figyelmet érdemel 

az az összeállítás, ami meg-
mutatja, hogy milyen orszá-
gos kiadványokban szerepel-
tek a grafikusok. 

A kistablókon tiszteletü-
ket fejezik ki azoknak a mű-
vészeknek, akik elfogadták a 
meghívást a rendezvényre. 

(Molnár Iscsu István, Ürmös 
Péter, Vén Zoltán)

Grafikusok és gyűjtők 
egymás mellett. Ez a lényege 
a baráti köröknek.  Kass Já-
nos szerint a grafika olyan, 
mint az újságírás: egyszer-
re kérdez és felel, kutatja az 
összefüggéseket, megérez és 
kibont. Tanúja a kornak.

A grafikákat szeretőknek 
csak töredéke válik gyűjtő-
vé. Azok, akik a megszere-
tett művésztől névre szóló, 
saját grafikát, leggyakrab-
ban ex-librist akarnak sze-
rezni. Az első után a máso-
dikat, tízediket, századikat. 
Vagyis szenvedéllyé válik a 
gyűjtés. A szenvedély itt csu-
pa pozitív tartalmat hordoz: 
örömöt, lelkesedést, belső 
ösztönzést, késztetést és a 
leglényegesebbet: elszánt 
haladást.

Az egyesület köszönetet 
mondott és kifejezte háláját 
mindazoknak, akik segítik 
őket céljaik megvalósításá-
ban. A kiállítás október 30-ig 
tekinthető meg a Városi Mú-
zeum nyitvatartási idejében.

RÉ 

Az ex-libris az elmúlt korok lenyomata is. Szenvedéllyé válhat a gyűjtése� (Fotó: Györkös)

Interaktív
meteorit bemutató

A Fenntarthatósági hét keretében tartott interaktív meteorit 
bemutatót Ivanics-Rieger Klaudia, a Bakonyi Csillagászati Egye-
sület tagja az Ajkai Eötvös Loránd - Kossuth Lajos Általános Is-
kola felső tagozatosainak. 

Az egyesület és az oktatási intézmény együttműködési megál-
lapodást kötött, amelynek keretében a tanévben több, a csillagá-
szat témakörébe tartozó előadással segítik a diákok érdeklődé-
sének a felkeltését. A jövő héten Klaudia az alsó tagozatosoknak 
tart interaktív foglalkozást. 

ta 
(Fotó: BCSE)
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PROGRAMAJÁNLÓ
Művelődési házak
November 30-ig tekinthe-
tő meg az Ajkai Kisgrafika 
Barátok Köre alapításá-
nak 40. évfordulója alkal-
mából rendezett kiállítás 
a Városi Múzeum nyitva-
tartási idejében.

Október 18-án Őszi Rába 
vízitúra. Indulás: 7.30 óra-
kor Várkeszőre a Rába fo-
lyó partjához. Érdeklődés: 
Ozorai Sándor túraveze-
tőnél tel: 06/30-2703262.

Október 23-án 8.15 órá-
tól a Halápi tanösvény, 
Szent-György hegy gya-
logos túra. Információ és 
jelentkezés Németh Fe-
renc túravezetőnél. ( tel: 
06/30-4028047 ).

Október 23-án 18.30 óra-
kor koszorúzás Illyés An-
tal A forradalom születése 

című szobránál az 1956-os 
forradalom és szabadság-
harc évfordulója tisztele-
tére a Templomdombon.

A Kultik Ajka
műsora
október 15. - október 21.

Énekelj! 3D – amerikai 
családi animációs film, 
107 perc (6) - vetítési idő-
pontok: szombat és va-
sárnap 13:45.

Nagypapa hadművelet 
2D - amerikai vígjáték, 98 
perc (16) - vetítési idő-
pontok: péntek, szombat, 
vasárnap 16:00.

Nyílt titkok 2D – német 
vígjáték, romantikus drá-
ma , 111 perc (16) - vetí-
tési időpontok: péntek, 
szombat, vasárnap 18:00.

Tenet 2D - angol-ameri-
kai-kanadai akcióthriller, 

dráma, 151 perc (16) - ve-
títési időpontok: péntek, 
szombat, vasárnap 20:15.

Ajka TV
Az Ajkai TV továbbra is heti 
két új adással jelentkezik 
Ajkai Tükör című műsorá-
val, benne Híradóval (hét-
főn és pénteken 19 órától).
Az ismétlések az adások 
napján és az azokat követő 
napon a szokásos rendben 
folynak. (hétfőn 23 h, kedd: 
9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 
23 h, szombat: 9h, 15h, 19h, 
23h.). 
Műsoraink továbbra is 
megtekinthetők a http://
ajkatv.hu weboldalon, a 
televízió Facebook oldalán 
(https://www.facebook.
com/ajkatelevizio), illetve 
az Ajka TV YouTube csator-
náján.

Megemlékezés a forradalom évfordulójáról
Szeretettel várjuk a város lakóit az 1956-os forradalom és szabadságharc 64. évfordulója tiszte-
letére rendezett koszorúzásra október 23-án 18.30 órakor Illyés Antal: A forradalom születése c. 
szobránál a Templomdombon. 
Emlékbeszédet mond: Johanidesz Sándor önkormányzati képviselő. Közreműködik: az Ajka Vá-
rosi Bányász Fúvószenekar. 
Kérjük a pártok, társadalmi szervezetek képviselőit, koszorúzási szándékukat október 21-ig szíves-
kedjenek jelezni a 200-388-as, vagy a 30/195-7903-as telefonszámon.

Őszi túrák
Rába vízitúra 
Szeretettel várunk minden természetbarátot őszi Rába vízitúránkra!
Útvonal: Várkesző – Rábaújfalu 
Találkozás: október 18-án a Szent István u. 52. sz. ház csónaktárolójánál 7.00 órakor. 
Indulás: 7.30 órakor Várkeszőre a Rába folyó partjához. 
Program: Részt venni az őszi záró vízitúrán. 
Részvételi költségek: 2000 Ft – utazási költség és hajószállítás. 
Öltözet: Időjárásnak megfelelően, váltóruha ajánlott. 
Étkezés: Mindenki önellátó. Visszaérkezés: október 18-án az esti órákban Ajkára. Je-
lentkezés: október 16-ig. Érdeklődés: Ozorai Sándor túravezetőnél tel: 06/30-2703262. 
Indulási minimum: 2 autó, 2 hajó, 4 fő.

Halápi tanösvény – Szent György hegy 
Gyalogos túra táv: 4 km. 
Találkozó: a VMK előtti parkolónál október 23-án 8.00 órakor. 
Indulás: 8.15 órakor a Halápi tanösvény parkolójához. 
Program: Szent György hegy felé autózva először a Halápi tanösvényhez érkezünk, 
itt a Balatont körül ölelő tanú helyekben gyönyörködünk, majd a szobor parkot és a 
kilátót is felkeressük, ezután a Szent György hegyi Gyarmati pincénél zárjuk a kirán-
dulást. 
Költségek: Mindenki önellátó, étkezés hátizsákból. 
Ebéd Szent- György hegyen, a Gyarmati pincénél. 
Túra autós túra – ezért jelentkezés az utazás miatt Németh Ferencnél – október 21-ig. 
Öltözet: időjárásnak megfelelően, többrétegű ruha. 
Visszaérkezés: Kb. 18.00 órakor a VMK parkolóhoz.  
Túravezető: Németh Ferenc tel: 06 30 402 8047

Vándorvigadalom, ezúttal Ajkán

  Rendhagyó körülmények között tartották meg 
az idei Vándorvigadalmat Ajkán. A regionális folk-
lór eseményt régóta szervezik már. A környék tánc-
együttesei egymásnak adják át a rendezés jogát. 

– Tavaly, amikor megkaptuk 
a nemes feladatot, még nem 
tudhattuk, hogy a világjár-
vány milyen kihívások elé állít 

bennünket. Szerettük volna 
folytatni a hagyományt, ezért 
a járványügyi előírásokat be-
tartva, szűkebb körben, de 
megtartottuk a rendezvényt 
– mondta el Ramasz László, az 
Ajka-Padragkút Táncegyüttes 
művészeti vezetője.

A házigazdáknak támoga-
tást nyújtott a szervezésben a 
Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ, az Élő 
Forrás Hagyományőrző Egye-
sület, és a Veszprém Megyei 

Néptánc Egyesület is. A ren-
dezők képviseletében Kovács 
Norbert Cimbi nyitotta meg az 
estet:

– Nem véletlen a vigadalom 
sokéves fennmaradása, hiszen 
ebben a térségben nagyon 
népszerű a néptánc és nagyon 
erős csoportok tevékenyked-
nek itt. A mi feladatunk, hogy 
ezekkel a hagyományőrző 
rendezvényekkel tovább vi-
gyük ezt a folyamatot, életben 
tartsuk szokásainkat a táncon 
keresztül is.

Ezután átadta a helyét a 
régió néptánccsoportjainak, 
akiknek az előadásait ezúttal 

is a Zagyva banda különleges 
muzsikája fűszerezte meg. A 
műsorban szabadon válasz-
tott tájegység táncanyagából 
összeállított színpadi elkép-
zeléseket vonultattak fel a 
koreográfusok.  A magyaror-
szági és határon túli magyar 
tánckincs autentikus be-
mutatásáról hét táncegyüt-
tes gondoskodott. Gaschler 
Beáta és Kovács Norbert 
Cimbi koreográfiáit a Kis-
csőszi Ifjúsági Táncegyüttes 
és a Bozót Néptáncegyüttes 
formálta meg négy produk-
cióban Mezőség, Bonchida, 
Galga-mente, és Magyarbőd 
táncanyagaiból.

A Szűrös Táncegyüttes 
csíkszentdomokosi táncok-
kal székelyföld hangula-
tát hozták el Bodor Dezső 
Károly összeállításában, a 
Gerence Hagyományőr-
ző Táncegyüttes Vastag 
Richárd Szentgáli csárdás 
című koreográfiáját pedig 
duda kísérettel mutatta be. 
A házigazda Ajka-Padrag-
kút Táncegyüttes Prikulics 
című összeállítása mezőszo-
pori legendákat és hiedelme-
ket elevenített meg. Ramasz 
László művészeti vezető 
új koreográfiájában maga 
az ördög bújt táncosaiba a 
megjelenített táncmulatság 
alatt. A Zala Senior Tánc-
együttes Mezőségi táncok 
című előadásában a legfiata-
labb generáció is megmutat-
ta tehetségét. A programot 
a Veszprém-Bakony Tánc-
együttes Nagypál Anett és 
Kádár Ignác alkotásával zár-
ta Ördöngösfűzesi mulatság 
címmel. A finálé főszereplői 
egyúttal elvállalták a követ-
kező vándorvigadalom szer-
vezését, így jövőre Veszp-
rémben találkoznak a régió 
néptáncosai. A műsor kis 
szünet után táncházzal foly-
tatódott az aulában, aminek 
zenei házigazdája szintén a 
Zagyva banda volt. 

Ramasz Vanda 

A Zagyva banda húzta a talpalávalót. Vírus ide, vírus oda
� (Fotó: Györkös)

Cimbi gondoskodott az utánpótlásról is. Korhatár nélkül
� (Fotó: Györkös)

Néha dübörgött a színpad. Ahogy dukál� (Fotó: Györkös)

A Szücs Krisztián karnagy 
vezette Ajka Városi Bá-
nyász Fúvószenekar tér-
zenéje és a Himnusz után 
Faludy György Október 6. 
című versével kezdődött 
az emlékezés az aradi 
vértanúkra és a nem-
zeti gyásznapra kedden 
délután. A vírushelyzet-
ben elmaradt a szokásos 
nagyszabású ünnepi mű-
sor, az emlékezők, köztük 
a város vezetői és a pár-
tok képviselői helyezték 
el koszorújukat a Temp-
lomdombon a kopjafánál. 
A közönség szinte kizáró-
lag idősebb résztvevők-
ből állt. A megemlékezés 
a hagyományok szerint a 
Szózattal ért véget.

� (Fotó: Györkös)

Gyászos megemlékezés
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

SPORTAJÁNLÓ
Labdarúgás
NB II.
Október 18-án 17 órakor a Szeged-Csanád Grosics Aka-
démia  fogadja az FC Ajka játékosait. Helyszín: Szent 
Gellért Fórum.
 

Megyei I. o. férfi felnőtt
Október 17-én 15 órai kezdettel a TIAC VSE fogadja az  
jka Kristály SE csapatát.
Helyszín: Tapolca Városi Sporttelep.
 

Női NB II. Nyugati csoport
Október 17-én 16 órakor az FC Ajka fogadja a Fehérvár 
FC csapatát. Helyszín: Ajka Városi Sportcentrum.
 

Kézilabda
Október 18-án vasárnap, 18 órai kezdettel a KK Ajka 
játszik a Komárom VSE játékosaival
Helyszín. Ajka Városi Sportcentrum.
 

Teke
Szuperliga férfi
Október 17-én szombaton 14 órakor az Ajka Kristály SE 
játékosai játszanak a Répcelaki SE játékosaival.

Az utolsó negyedben vérzett el a csapat
Női kosarasaink Nagyka-

nizsán léptek pályára az NB 
I/B 3. fordulójában a hétvé-
gén. Mindkét együttes siker-
rel vette az akadályt előző 
mérkőzésén, így jó meccs 
elébe néztünk. Az első ne-
gyed harcias és pontos játé-
kot hozott, így fej-fej mellett 
haladtak a csapatok. Kétszer 
is meg tudott lépni 5 ponttal 
a Kanizsa, de az Ajka vissza-
kapaszkodott, és a negyed 
utolsó másodperceiben ve-

zetést szereztek Zana Klau-
dia Olimpiának köszönhető-
en. A második negyed kez-
detén az ajkai Tápai vétette 
észre magát egy szép három-
pontossal. A játék menete az 
elsőre hajazott, így továbbra 
is kiélezett küzdelem folyt 
a pályán. Félidőre 28-30-
cal vonultak a játékosok. A 
rövid pihenőt követően a 
Kanizsa nagyon bekezdett. 
Pontos, precíz labdajáratás-
sal sikerült ellenfelük fölé 

nőniük, ennek hatására a 
vezetést is megszerezték. 12 
pontos előnyük tudatában 
kicsit megnyugodtak, de 
erre majdnem rá is fáztak. 
A harmadik negyed végén 
hatalmas hajrát nyomott az 
Ajka, és 9 pontot sikerült is 
lefaragni a hátrányból. Az 
utolsó negyedre így 50-47-el 
fordulhattak. Zsámár Panna 
indította meg a hazai roha-
mot egy hárompontossal, 
majd az ajkai eladott labdák 

sorra a hálóban kötöttek ki, 
hatalmas mennyiségben, 
alig négy perc alatt a 3 pon-
tos különbségből 16 pont 
lett, ezzel pedig megpecsé-
telődött Rónaszéki Szilvia 
együttesének sorsa. Az utol-
só percekben megpróbálta 
csökkenteni a hátrányon az 
Ajka, de a hibák megbos�-
szulták magukat. Kanizsai 
Vadmacskák SE-Ajka 81-60.

BD 

Hibátlan forma
Felnőtt női kézilabdázóink az idei kiírás negyedik 
fordulójára álltak ki vendégként a sereghajtó Körmendi 
DMTE otthonában. A zöld-fehérek remek formában 
vannak, sorra nyerik meccseiket, míg a Körmend ebben 
a szezonban egyszer sem tudott diadalmaskodni. A zárt 
kapus mérkőzésen a ajkaiak kezdtek jobban, fegyelmezett 
és pontos játékuknak köszönhetően nem hagyták 
pihenni a hazaiakat. A labda többnyire a körmendi kapu 
előterében volt, ami az eredményen is meglátszott. A 
félidőben 8-14-es eredménnyel vonulhattak pihenőre a 
csapatok. A Körmend második játékrészben sem tudott 
kijönni a szorításból, pedig igen nagy szüksége lett 
volna rá. Az Ajka végig nyomott, és diktálta a tempót. 
Könnyed és magabiztos sikerének köszönhetően a KK 
Ajka a másodosztály Észak-nyugat csoportjának feljött a 
második helyére. Körmendi DMTE-KK Ajka 15-27.

BD 

Kedvező sorsolás
a kupában

Szombaton este sorsolták ki a MOL Magyar Kupa legjobb 
64 csapatának párosításait a Puskás Arénában. A Magyar 
Labdarúgó Szövetség sorsolásában közreműködött a hétsze-
res kupagyőztes, ex-válogatott labdarúgó Szekeres Tamás, 
és a háromszoros kupagyőztes Tököli Attila (FTC, KTE). 
A sorsoláson elsőnek a kiemelt NB I-es csapatok kaptak el-
lenfelet. Eszerint mindegyik élvonalbeli együttes idegenben 
játszik, ugyanis az összes párharcban az alacsonyabb osz-
tályú gárdák játszanak otthon. Városunk NB II-es labda-
rúgó csapata az FC Ajka szerencsésebb sorsoláson esett át, 
mint múlt évben, mivel akkor az élvonalbeli Újpesttel sor-
solták össze. Most az NB III-ban szereplő Ceglédi VSE lett 
a zöld-fehérek ellenfele. A Cegléd jelenleg a Keleti csoport 
16. helyén áll, 13 mérkőzésen négyszer tudtak nyerni, egy-
szer döntetlent játszottak, és nyolc vereség szerepel a csapat 
neve mellett. A 6. fordulóban a sárga-kékek a Rákosmen-
te FC-t múlták felül 5-1-re, míg az Ajka a Fejér megyei első 
osztályban szereplő Ikarus Maroshegy együttesét 5-0-ra. A 
továbbjutás egy meccsen dől el, a 7. fordulót október 27. és 
29. között rendezik. 

Veszprém megye egyetlen talpon álló klubja a pontos dá-
tumról a hivatalos honlapján fogja tájékoztatni szurkolóit. 

BD 

Remek győzelemmel előbbre
lépett a Kristály

Ajka Kristály SE – Tihanyi 
FC 2:0 (2:0) 200 néző Vezet-
te: Keszthelyi Tamás.

Ajka Kristály SE: Dróth Le-
vente, Kungl Ákos, Král Lívió, 
Jeney Gyula, Tisonyai Richárd, 
Bakó Roland, Ambrus Kristóf, 
Szélessy Péter (Lajtos Domi-
nik), Györkös Bence (Horváth 
Dániel), Szarka Martin (Ár-
pási Márton), Szabados Dániel 
(Szabó Zoltán).

A rendkívül fontos mérkő-
zésen a hazaiak két kulcsjá-
tékosuk (Szedlacsek Balázs, 
Magyar Patrik) nélkül léptek 
pályára. Mindez nem látszott 
az ajkaiak játékán, hiszen már 
az ötödik percben egy szép ak-
ció végén a vendégek hálójába 
került a labda, de sajnos meg-
lepetésre a játékvezető érvény-
telenítette a gólt. 

A Kristály továbbra is táma-
dásban maradt és sorra dol-
gozta ki helyzeteit. Az egyik 
remekbe szabott támadás vé-
gén a 26. percben egy pazar 
beadást követően Györkös 
Bence fejelt védhetetlenül a 
hálóba. Nem sokkal később, 
a 33. percben Szarka Mar-
tin szemfüles góljával tovább 

növelte az előnyt. A hazaiak 
remek, igazi csapat munká-
val a második félidőre feljövő 
Tihanyiak ellen megtartot-
ták előnyüket. Persze ehhez 
kellett a vendégek kihagyott 
tizenegyese is. Néhány fel-
villanásra azért futotta hazai 
részről is. Az egyiknél csak a 

kapufa mentette meg a góltól a 
vendégeket. 

Összességében két jól felké-
szült csapatot láthatott a szép 
számú közönség. Jók: az egész 
Kristály, akiket a mérkőzés 
végén a szurkolók vastapsa kí-
sért az öltözőbe.

Ezzel a győzelemmel a ha-
zai gárda a harmadik helyre 
ugrott a tabellán. A következő 
fordulóban, október 17-én 15 
órakor a listavezető TIAC VSE 
ellen lép pályára a Kristály Ta-
polcán, a Városi Sporttelepen.

Cs.B.É. 

Volt minek örülni a meccsen. Ajtó, ablak nyitva� (Fotó: Györkös)

Hatodszor az Ultra Balatonon
Az idei UltraBalaton 221 

kilométeres versenye októ-
ber 3-án rajtolt el. A meg-
mérettetésen több ajkai csa-
pat is indult, többek között 
a Tovafutók-Ajkavádli 8 fős 
kollektívája, akik már a 6. 
alkalommal álltak rajthoz 
a neves erőpróbán. A csa-
pat tagjai az idei versenyt 
úgy tervezték, hogy 20 óra 
40 perc alatt körbefutják a 
Balatont. A rendezvény han-
gulatáról Ujlaki Alfonz, az 
ajkai futók egyik motorja 
mesélt nekünk.

- Mindenki megfutotta az 
első távját, ami kinek rövi-
debb, kinek hosszabb volt. 
Erről még fényképek is ké-
szültek, de akkor már sö-
tétedett. A váltópontokon 
több Tovafutós társunkkal 
találkoztunk, akik segítettek 
a verseny lebonyolításában  – 
mesélte Alfonz.

- A Varga pincészet váltó-
pontjánál csatlakozott hoz-
zánk a három biciklis kísé-
rőnk, akik az éjszaka folya-
mán jöttek velünk, hogy se-
gítsenek a tájékozódásban. A 
balatongyöröki szépkilátónál 
már teljesen ránk sötétedett 
és megkezdődött az éjszakai 
kihívások sorozata. Keszthely 
után átértünk a Déli-partra, 
ami domborzatát nézve kön�-
nyebb, de most is, akárcsak az 
utóbbi három évben mindig, 
időjárás ügyileg katasztrófa 
volt. Itt már dörgés-villámlás 
fogadott minket, és hamaro-
san meg is eredt az eső, ami 
pár perces kihagyásokkal 
újra és újra megeredt külön-
böző intenzitással. Ez nagyon 
megnehezítette a dolgunkat, 
de mi nem adtuk fel és to-
vább róttuk a kilométereket. 
Az esőben nagyon nehéz volt 
a tájékozódás, mert az útra 

festett jelzéseket nem lehetett 
látni, néhány útvonal jelző 
tábla hiánya miatt meg nem 
tudtuk a kereszteződésekben 
merre menjünk tovább, így 
kis eltévedéssel és pár kilo-
méter többletfutással jutot-
tunk el másodszor is a váltó-
pontig – fogalmazott a futó.

- Ám ez sem vette el a ked-
vünket, tovább küzdöttünk az 
esővel, de közben feltámadt 
a szél is. Mikor lefutottuk a 
távunkat, a kísérő autóban 
többszöri átöltözéssel próbál-
tunk felmelegedni. A kerékpá-
ros kísérőink is váltották egy-
mást, nekik is jutott az esőből 
rendesen, de kitartottak. Igazi 
küzdelem volt a verseny az 
időjárással és önmagunkkal 
is. Hajnalodott már, amikor 
Balatonszéplakra értünk. Itt 
az eső is alábbhagyott, a lát-
vány pedig kárpótolt az éjsza-
káért. Az északi parton már 

a nap is kisütött, jöttek újra 
a dombok, de mi újult erővel 
vágtattunk Balatonfüred felé. 
11.42–kor értünk célba. Kö-
szönet az egész csapatnak és 
segítőinknek a remek munká-
ért, kitartásért, és hogy végig 
megmaradt mindenki jó ked-
ve a fáradság ellenére is – ös�-
szegezte Alfonz.

Az Ajkavádli csapata 21 
óra 10 perc alatt teljesítette 
a 221 kilométeres távot. A 8 
fős csapatok között 50. helyen 
végeztek, az összes csapat kö-
zött a 472-ek lettek.

Csapat tagok: Ujlaki Al-
fonz, Őri Zsolt, Barka Zsolt, 
Kusztor Zoltán,Borbély Ta-
más, Kusztorné Németh Mar-
git, Bobay Timea, Szigeti Ildi-
kó. Kerékpáros kísérő: Maász 
Tibor,Polyák Mária, Schellné 
Sári Bea. Kísérő autó sofőrje: 
Kiss Tamás.

F. P. T. 
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Lapszél

2020 október

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár
Fő út 66.

20-22 óráig:
15-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
16-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
17-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
18-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
19-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
20-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
21-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
22-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
23-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
24-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
25-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek: Oláh 
Bence és Szabó-Pál Júlia 
2020. 10. 10-én, Strasz-
ner Roland és Magyar Ju-
dit 2020. 10. 10-én, Dudás 
Bálint és Bokkon Bettina 
2020. 10. 10-én.
 
Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Modo-
ri Ákos és Rénes Szabina 
2020. 09. 26-án született 
kislányát Nina Rózát, Har-
sányi Dávid és Sötét Fan-
ni Katalin 2020. 09. 27-én 

született kisfiát Levente 
Nándort, Tibor Csaba és 
Horváth Adrienn 2020. 09. 
28-án született kisfiát Bar-
nabást. Gratulálunk a pöt-
tömökhöz!

Gyertyagyújtás
a forradalmárokért
Csendes gyertyagyújtás-
sal emlékeznek az 1956-os 
forradalom és szabadság-
harc hőseire és áldozatai-
ra a helyi lakosok az iskola 
előtt felállított kopjafánál 
október 22-én 18.00 órakor.

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán 
és környékén. 06-30/ 956-7005

» �Összeszerelőket keresünk saját állományba Veszprémbe!Kereset:net-
tó 175000 Ft-tól! +36202726118 PannonjobKft

» �Ajka, Eötvös utcában I. emeleten 2 szobás bútorozott lakás hos�-
szútávra kiadó, akár irodának is. 2 havi kaució szükséges. 
Érd.: 06-20/388-2133.

APRÓHIRDETÉS

KERTÁPOLÓ

VESZPRÉMBE KERESÜNK 
KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA

CSOMAGOLÓKAT

Cafeteria: br. 25.900 Ft
Jelenléti bónusz: br. 5000 Ft

Havonta értékes
ajándékcsomag 

Ingyenes munkaruha

Műszakpótlék: 15% - 50%

+ 36 20 / 216 56 10
Kölcsönzést-közvetítést

eng. nyíl. szám: 4376-4./2003.

INGYENES
BUSZJÁRATOK!

Kereset:
br. 195.000 Ft

HIRDESSEN
AZ AJKAI
SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel: 8400 Ajka, 

Rákóczi F. u. 8. fsz. 1.

az Ajkai Média Nonprofit 

Kft-nél.

Telefon: 06-88/750-550

Hirdetési e-mail cím: ajkai-

mediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.

Itt az almaszüret ideje
Elérkezett az őszi betaka-

rítások ideje, többek között 
az almaszüreté is. „Minden 
nap egy alma az orvost távol 
tartja” – szól a több ország-
ban ismert szólás, amiben 
bizony van is igazság. Ez a 
gyümölcs ugyanis telis-tele 
van értékes tápanyagokkal. 
A, B és C-vitamin, valamint 
folsav, kalcium, magnézium 
és kálium tartalma egyaránt 
jelentős, rostjai pedig segítik 
az emésztést. Bizonyos faj-
tái télen át eltarthatók, bár 
ilyenkor vitamintartalmuk 
fokozatosan csökken.

De mit kell tennünk ahhoz, 
hogy még tavasszal is friss 
ropogós gyümölcs legyen a 
család asztalán?   Az almát 
függetlenül attól, hogy milyen 
célra akarjuk szedni – kom-
pót, ivólé, befőtt vagy lekvár 
fogyasztásra – érett állapot-
ban takarítsuk be. Szedési idő 
szempontjából legfontosabb 
az alma alapszíne, mérté-
ke és mérete. Fontos, hogy a 
kocsány könnyen váljon el a 
termőrésztől. A nem kellően 
érett alma nehezen szakítha-
tó le. Az alma érettségét jelzi 
még a gyümölcs húsának ke-

ménysége és illata. Számos 
jól tárolható almafajtát isme-
rünk, ahhoz azonban, hogy 
a téli alma kitartson tavaszig, 
nem mindegy, mikor szedjük 
le és hogyan tároljuk a gyü-
mölcsöt. Sok hibát lehet elkö-
vetni a tárolás során. Mivel az 
alma utóérő gyümölcs, a táro-
lás során érik be és válik iga-
zán ízletessé, miközben meg-
változik az alapszíne, puhább 
és édesebb lesz a húsa. Nincs 

bosszantóbb annál, mint be-
leharapni egy almába, amit 
rosszul vagy rosszkor szedtek 
le, és az aromái nem tudtak 
megfelelőképpen érvényesül-
ni, mert a gyümölcsnek nem 
volt esélye vitaminokkal telí-
tődni. Néhány fajta különösen 
jól tárolható, mint például egy 
régi magyar fajta, a Húsvéti 
rozmaring.

Fontos, hogy az almát hideg, 
sötét, magas páratartalmú he-

lyen tároljuk. Egy szellőztetett 
pince megfelel a célnak. Ha a 
páratartalom alacsony, meg-
növelhetjük vízzel töltött edé-
nyek elhelyezésével. Ha lehet 
akkor a gyümölcsöt rekeszek-
ben vagy lapos ládákban tá-
roljuk, hogy megakadályoz-
zuk a benyomódását. Ajánla-
tos az egyes gyümölcsrétegek 
közé hullámpapírt is helyezni. 
Mindenképpen csak egész-
séges, sérülésmentes gyü-
mölcsöt tároljunk. A tárolt 
almát heti rendszerességgel 
nézzük át, és szedjük ki a ro-
hadt gyümölcsöket. A rohadt 
gyümölcs „megfertőzheti” a 
többieket. Ennek hátterében 
az áll, hogy az ilyen gyümölcs 
etilént, színtelen gázt bocsát 
ki magából, ami a többi al-
mát gyorsabb érésre készteti. 
Lehetőleg ne tároljunk téli al-
mát és burgonyát együtt, mert 
felgyorsítják egymás érését:  a 
gumók előbb csírázásnak in-
dulnak, míg az alma utóérése 
gyorsul. Ha megfogadjuk és 
betartjuk ezeket a tanácsokat 
akkor akár télen is beleharap-
hatunk egy-egy saját termesz-
tésű zamatos almába.

F.P.T. 

Megfelelő időben szedjük le. Nem tiltott gyümölcs
� (Fotó: Futó)

Csak kérdezünk
– mi maszk, mi nem maszk?
A minap az történt, hogy rendőrt hívtak valakire egy 

ajkai áruházban, mert eldobható 60 Ft-os papírmaszk 
helyett egy sebészi plexiálarcot viselt, ami azért jobban 
óvja a környezetét egy hagyományos eldobhatónál. Gon-
dolta ő.

A rendőri intézkedés során ki is derült (?), hogy nem 
követett el szabálysértést a „plexis”, de mindez csak hos�-
szú és felesleges huzavona után, mivel az áruház vezetője 
sem volt maszk ügyben igazán tájékozott.

Hogy végleg eloszlassuk a ködöt, kérdéssel fordul-
tunk a megyei rendőr-főkapitánysághoz, milyen maszk 
„maszk” és mi nem minősül annak. A veszprémi köz-
pontból azt a választ kaptuk, hogy érdeklődő levelünket 
az Országos Rendőr-főkapitánysághoz továbbították. 
Amint megérkezik a hivatalos válasz, tájékoztatjuk ked-
ves olvasóinkat.

Ajkai Szó  Csenge után Lilla is bekerült
a TOP versenybe

Először vett részt Magyar-
ország legjobb asztaliteni-
szezőinek TOP versenyén 
Budapesten  Horváth Lilla, 
az Ajkai Asztalitenisz SE szí-
neiben.

Az utánpótlás korcsopor-
tokba szinte mindig voltak 
ajkai meghívottjai a TOP 
versenyeknek. Legutóbb  Kiss 
Csenge mérkőzött a legjobbak 
újonc versenyén Szegeden, vi-

szont a felnőttek között eddig 
még nem szerepelt ajkai ver-
senyző.

Ezúttal a versenyzők négy 
fős csoportban küzdöttek, 
ahonnan a legjobb 2-2 játékos 
jutott tovább a legjobb nyolc 
közé. Lilla a magyar női vá-
logatott két oszlopos tagjá-
val, Imre Leilával (Erdért SE) 
és Nagyváradi Mercédesszel 
(TSV Schwabhausen, Német-

ország), továbbá a Békési TE  
reménységével, Balogh Kirával 
került egy csoportba.

Az első két meccsén pa-
pírforma szerinti eredmény 
alakult. Imre ellen vereséggel 
kezdett, majd Balogh ellen 4:0 
arányú győzelemmel folytatta. 
A legjobb 8 közé a Nagyváradi 
elleni mérkőzés döntött. Lilla 
ennek megfelelően nem is adta 
könnyen magát, annak elle-

nére hogy az első szett simán 
oda ment. A folytatás viszont 
nagyon küzdelmes és kiélezett 
mérkőzést hozott, ahol a fe-
szültség is tapintható volt, mi-
vel nagy volt a tét. A papírfor-
ma sajnos most is érvényesült, 
és Nagyváradi győzelmével 
bejutott a legjobb 8 közé. Lilla 
a 9-12. helyen zárta a versenyt, 
ami azért nagyszerű eredmény.

(ta) 

Egy kis földrajz
Az Ajkai Szó elmúlt heti 

lapszámának 7. oldalán az 
„Avas Kupa ajkai sikerek-
kel” c. cikk szerzője azt 
írja, hogy a hét versenyző 
hét éremmel tért haza a 
Tiszántúlról. 

Egy apró pontosítás. A 
helyszín, Miskolc ugyan-
is nem a Tiszantúlon van, 
hanem az Északi-közép-
hegység legnagyobb váro-
sa. 

Tiszántúl ugyanis a 
Tiszától K-re eső nagytáj. 
Földrajzi értelemben Ma-

gyarországon és Románi-
ában húzódó síkságot je-
lenti, amelyet nyugaton és 
északon a Tisza, keleten az 
Erdélyi-középhegység, dé-
len pedig a Maros határol.

Az Északi-középhegy-
ség pedig az Alföldtől és 
a Tiszától északra fekvő 
tájegység. Ennek a térség-
nek a legnagyobb városa 
pedig Miskolc, melynek 
az egyetemén, a Dudujka 
völgyben töltöttem öt bol-
dog évet.

Tisztelettel:
Horváth Béla

Örvényes - Már harmadik alkalommal szállt ringbe a Lőrinte 
Carp Team a Nemzetközi Balatoni Bojlis Horgászversenyen. 
A versenyszabályzatnak megfelelően a csapat október 1-je 
és 10-e között igyekezett kifogni a 8 kg feletti halakat, mivel 
ezek számítottak a küzdelembe. A beszámolók szerint a csa-
pat 106 induló között az előkelő 50. helyen végzett.

(Fotó: Györkös)

Letartóztatásban három romániai embercsempész
Az Ajkai Járási Ügyészség há-

rom román állampolgárságú férfi 
letartóztatását indítványozta, 
akik összesen tizenhat, Magyar-
ország területére engedély nélkül 
belépő, tartózkodási engedéllyel 
nem rendelkező személyt akartak 
jogellenesen Ausztriába szállíta-
ni.

A rendelkezésre álló adatok 
szerint a három, 30 év körüli gya-
núsított 2020. szeptember 30-án 
vette fel gépkocsijába a magukat 
irakinak valló férfiakat, hogy a 

magyar-osztrák határon a jogsza-
bályi rendelkezéseket megszegve 
átvigye őket. Az egyik, 34 éves 
elkövető a furgonjába nyolc, két 
társa pedig külön személyautók-
ba négy-négy, hazájából mene-
külőt vett fel a román határ kö-
zelében, majd mindvégig együtt 
haladva, Ausztria felé indultak.

Az Ajkai Rendőrkapitány-
ság járőrei este fél nyolc körül a 
kisteherautót a 8-as számú főút 
Veszprém megyei szakaszán 
megállították. Társaik a tele-

fonjukra érkező „POLICE” jel-
zés hatására az általuk szállított 
férfiakat autóikból kitették, és to-
vábbhajtottak. A körmendi ren-
dőrök azonban Magyarszecsőd-
nél őket is elfogták. A nyomozó 
hatóság mindhárom elkövetőt az 
embercsempészés bűntettének 
súlyosabban minősülő, két évtől 
nyolc évig terjedő szabadság-
vesztéssel büntetendő esete mi-
att vonta felelősségre, minthogy 
a megalapozott gyanú szerint az 
államhatár jogellenes átlépéséhez 

több személynek nyújtottak se-
gítséget.

A Veszprémi Járásbíróság 
nyomozási bírója az ügyészség 
indítványára a gyanúsítottak le-
tartóztatását egy hónapra elren-
delte. Az ügyészség indítványá-
val összhangban megállapította, 
hogy az elkövetőkkel szemben a 
legsúlyosabb kényszerintézkedés 
elrendelése indokolt. A végzéssel 
szemben a gyanúsítottak és védő-
ik fellebbezést jelentettek be, így 
az nem végleges.� F.P.T. 


